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Химия

Ответы к заданиям очного тура

Вариант – Уфа

1-5. Укажите число протонов, электронов и электронную конфигурацию атома цинка.

Ответ: Zn: 30p, 30e, 1s22s22p63s23p63d104s2.

2-3. В колбе находится аммиак при атмосферном давлении и температуре 295 К. До какого давления нужно наполнить такую же колбу неоном, чтобы массы газов стали равны?

Ответ: p = 0.85 атм.
3-6. Используя только неорганические реагенты и катализаторы, из целлюлозы получите 2,3‑бутандиол.

Ответ:
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4-6. Какие из перечисленных ниже веществ реагируют с Br2: NaOH, HCl, KI, C2H4, C2H5OH, C6H5OH? Напишите уравнения пяти реакций и укажите условия их протекания.

Ответ:
1). 2 NaOH + Br2 
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 NaCl + NaClO + H2O
2). 6 NaOH + 3 Br2 
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 5 NaCl + NaClO3 + 3 H2O

3). 2 KI + Br2 ( 2 KBr + I2
4). C2H4 + Br2 ( C2H4Br2
5). C6H5OH + 3 Br2 
[image: image10.wmf]¾

¾

®

¾

O

H

2

 (Br3)C6H2–OH( + 3 HBr

5-5. В сосуде объёмом 5.0 л находится 1 моль PCl5. Сосуд нагрели до некоторой температуры, при этом установилось равновесие: PCl5 (г) ⇄ PCl3 (г) + Cl2 (г). Константа равновесия при этой температуре равна 0.04 моль/л. Рассчитайте число молей PCl3 (г) в равновесной смеси.

Ответ: n(PCl3) = 0.36 моль.
6-3. В разбавленной азотной кислоте растворили навеску алюминия. При нагревании полученного раствора с избытком щёлочи выделился газ, который был использован для полного восстановления 21.6 г оксида железа (II). Определите массу алюминия, растворённого в азотной кислоте.

Ответ: m(Al) = 14.4 г.
7-2. Смесь сахарозы и рибозы массой 11.76 г подвергли гидролизу. Для ацилирования продуктов гидролиза требуется на 7.8 г пропионового ангидрида больше, чем для ацилирования исходной смеси. Определите массу сахарозы и рибозы.

Ответ: m(сахарозы) = 10.26 г, m(глюкозы) = 1.5 г.

_1329824536.unknown

_1329824569.unknown

_1329825217.unknown

_1329825265.unknown

_1329825191.unknown

_1329824551.unknown

_1329814186.unknown

_1329824081.unknown

_1329815271.unknown

_1329814177.unknown

